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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_646266.htm 一、单选题1、下列职工薪酬中

，不应当根据职工提供服务的受益对象计入成本费用的是()

。A.因解除与职工的劳动关系给予的补偿B.构成工资总额的

各组成部分C.工会经费和职工教育经费D.医疗保险费、养老

保险费、失业保险费、工伤保险费和生育保险费等社会保险

费答案：A解析：企业应当在职工为其提供服务的会计期间

，将应付的职工薪酬确认为负债，除因解除与职工的劳动关

系给予的补偿外，应当根据职工提供服务的受益对象进行分

配。2、非货币性薪酬主要为非货币性福利，通常不包括的内

容有()。A.企业以自己的产品发放给职工作为福利B.向职工无

偿提供自己拥有的住房等固定资产使用C.为职工无偿提供类

似医疗保健等服务D.向社会保险经办机构缴纳的养老保险费

答案：D解析：非货币性薪酬不包括向社会保险经办机构缴

纳的养老保险费。3、企业按照辞退计划条款的规定，合理预

计并确认辞退福利产生的应付职工薪酬并确认为负债，同时

全部记入()科目。A.生产成本B.管理费用C.制造费用D.营业外

支出答案：B解析：被辞退或者离职的职工已不能再为企业带

来经济利益，所以辞退福利全部计入当期费用，不分配计入

成本。4、企业对于满足辞退福利确认条件、实质性辞退工作

在一年内完成、但付款时间超过一年的辞退福利应当计入当

期管理费用，并同时确认为()。A.预计负债B.应付职工薪酬C.

其他应付款D.应付账款答案：B解析：企业对于满足辞退福利

确认条件、实质性辞退工作在一年内完成、但付款时间超过



一年的辞退福利应当计入当期管理费用，并确认为应付职工

薪酬。5、完成等待期内的服务或达到规定业绩条件以后才可

行权的以现金结算的股份支付，在可行权日之后，应付职工

薪酬公允价值的变动应当计入()。A.制造费用B.管理费用C.生

产成本D.公允价值变动损益答案：D解析：完成等待期内的

服务或达到规定业绩条件以后才可行权的以现金结算的股份

支付，在可行权日之后，企业不再确认成本费用，应付职工

薪酬公允价值的变动应当计入当期损益(公允价值变动损益)

。6、A企业2006年1月1日发行的2年期公司债券，实际收到款

项193069元，债券面值200000元，每半年付息一次，到期还本

，票面利率10%，实际利率12%。采用实际利率法摊销溢折价

，计算2006年12月31日应付债券的账面余额()元

。A.193069B.194653C.196332D.200000答案：C解析：(1)2006

年6月30日实际利息费用=期初账面价值实际利

率=1930692%=11584(元)应付利息=债券面值票面利

率=2000000%=10000(元)债券折价摊销额=11584-10000=1584(

元)(2)2006年12月31日实际利息费用=期初账面价值实际利

率=(1930691584)2%=11679(元)应付利息=债券面值票面利

率=2000000%=10000(元)债券折价摊销额=11679-10000=1679(

元)2006年12月31日应付债券的账面余

额=19306915841679=196332(元)7、甲上市公司于2007年1月1日

发行总额为60600万元的公司债券，期限为3年、票面年利

率3%，面值为60000万元。发行费用为60万元，实际收到的现

金净额为60540万元，半年实际利率为1.34%，每半年末付息

。发行债券所得款项已收存银行，采用实际利率法摊销。

则2007年7月1日应付债券摊余成本为()万元



。A.811.24B.60451.24C.180D.88.76答案：B解析：实际利息费

用=60540.34%=811.24(万元)应付利息=60000%/12=900(万元)债

券实际利息与应付利息的差额=900-811.24=88.76(万元)2007

年7月1日应付债券摊余成本=60540-88.76=60451.24(万元)8、某

股份有限公司于20年1月1日发行3年期、每年1月1日付息、到

期一次还本的公司债券，债券面值为200万元，票面年利率

为5%，实际利率为6%，发行价格为194.65万元。按实际利率

法确认利息费用。该债券20年度确认的利息费用为()万元

。A.11.78B.12C.10D.11.68答案：A解析：该债券20年度确认的

利息费用=194.65%=11.68万元，20年1月1日应付债券的账面余

额=194.65(11.68-200%)=196.33万元，20年度确认的利息费

用=196.33%=11.78万元。9、某公司按照面值发行可转换公司

债券20000000元，债券利率(年利率)6%，期限为3年，每年年

末支付利息，结算方式是持有方可以选择付现或转换成发行

方的股份。另不附选择权的类似债券的资本市场利率为9%。

假设(P/F，9%，3)=0.7626，(P/A，9%，3)=2.7128。发行时产

生的资本公积为()。A.18507360B.1492640C.1492646D.1926440

答案：B解析：该债券负债成份的初始入账价值为18507360

元(20000000.7626 20000000%.7128)，所以权益成份的入账价值

是：20000000-18507360=1492640(元)。10、甲企业是增值税一

般纳税人，因火灾毁损库存材料一批，该批原材料实际成本

为40万元，保险公司赔偿30万元。该企业适用的增值税税率

为17%，则毁损原材料应转出的进项税额是()万

元A.4B.5C.5.1D.6.8答案：D解析：该批毁损原材料应转出的进

项税额=407%=6.8(万元)。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


